
評　価　項　目
Ａ

そう思う
Ｂ

少し思う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう

思わない

1学期
比較

1 お子様は、楽しく学校に通っていますか。 79 33 13 3 88% ◎ -2%

2
お子様は、学習内容をよく理解していると
思いますか。

55 48 21 4 80% 〇 -7%

3
お子様は、まわりの子どもたちと仲良く生
活していると思いますか（誰とでも仲良く
生活していると思いますか）。

68 45 10 5 88% ◎ -2%

4
新山小の子どもたちは挨拶がよくできてい
ると思いますか。

34 66 20 8 78% 〇 -3%

5
子どもたちは、安全に気を付けルールを
守って生活していると思いますか。

35 76 9 8 87% ◎ +1%

6
学校の様子を分かりやすく保護者に伝えて
いますか。

53 53 17 5 83% 〇 -3%

7
行事や活動など有意義なものになっていま
すか。

91 31 4 2 95% ◎ -3%

8 教育環境は整っていると思いますか。 79 45 2 2 97% ◎ +1%

9
教師は分かりやすい授業に努めていると思
いますか。

73 43 9 3 91% ◎ -3%

10
学力向上の取り組み（月例テスト・宿題
等）はよいと思いますか。

74 41 10 3 90% ◎ -5%

11
学校は特別支援教育の推進を図り、個に応
じた教育に努めていると思いますか。

66 50 9 3 91% ◎ -2%

12
学校ではＰＴＡや地域と連携した教育が進
められていると思いますか。

64 52 9 3 91% ◎ -3%

13
授業参観や行事などに積極的に参加するこ
とができましたか。

88 30 7 3 92% ◎ -5%
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肯定的評価
（％）

　厳寒の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
さて、２学期末に実施しました学校教育活動アンケートの結果を下記のようにご報告いたしま

す。結果をもとに検討を行い、よりよい教育活動となるよう努めてまいります。保護者の皆様のご
意見を真摯に受け止め、改善を図ってまいりますので、今後ともご支援・ご協力をお願いいたしま
す。

記

学校教育活動アンケート集計結果  【保護者アンケート】　　　　　　

※肯定的評価：（Ａ＋Ｂ）の割合　  ◎：８５％以上、○：７５％以上～８５％未満、△：６０％以上～７５％未満、▲：６０％未満

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　



評　価　項　目
Ａ

そう思う
Ｂ

少し思う

Ｃ
あまりそう
思わない

Ｄ
そう

思わない

1学期
比較

1 学校は楽しいですか。 111 50 13 8 88% ◎ -4%

2 授業がよく分かりますか。 93 70 17 2 90% ◎ -4%

3
先生は、がんばったことをほめてくれます
か。

104 63 10 5 92% ◎ -1%

4
先生は、いじめやけんかがあった時、解決
するようにしてくれますか。

116 57 8 1 95% ◎ +2%

5 自分から進んで挨拶していますか。 98 62 19 3 88% ◎ -3%

6
けんかや仲間はずれをしないで、だれとで
も仲良くすることができましたか。

86 77 15 4 90% ◎ +1%

7
遅刻や忘れ物をしないように、気を付けて
生活できましたか。

82 68 22 10 82% 〇 +2%

8
係や当番活動にすぐ取りかかり、最後まで
行っていますか。

119 58 4 1 97% ◎ +2%

9 早寝早起きをしていますか。 52 77 28 25 71% 〇 -9%

10 朝食はきちんと食べていますか。 129 33 14 6 89% ◎ +1%

11 家で宿題をきちんとやっていますか。 132 40 9 1 95% ◎ +3%

12
宿題以外の勉強（学年×１０分程度）もし
ていますか。

63 56 30 33 65% △ -

13 家で進んで読書をしていますか。 63 39 26 54 56% ▲ +8%

14
交通マナー、事故やけがをしないよう安全
に気をつけて生活していますか。

138 32 8 4 93% ◎ -

学校教育活動アンケート集計結果  【児童アンケート】　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

※肯定的評価：（Ａ＋Ｂ）の割合　  ◎：８５％以上、○：７５％以上～８５％未満、△：６０％以上～７５％未満、▲：６０％未満

  概ね、肯定的なご意見をいただきました。保護者の皆様からは、教育環境や学校行事に関する肯定的な評価が高い一方
で、学力向上や挨拶に関しては肯定的評価が減少しました。児童からは、当番活動や宿題への取り組み、トラブル発生時の
教師の支援に関して肯定的な評価が増加する一方で、早寝早起きや挨拶、学習内容の理解に関して課題として捉える子も増
加しています。
  今年度は、講師を招聘しての授業研修会を全学級で実施するとともに、計画委員会主体の挨拶運動にも力を入れてきまし
た。引き続き、家庭と学校で連携して、子どもたちの健やかな成長に寄与していきたいと考えます。

【保護者アンケートの意見から】
・運動会とマラソン記録会の運営方法に関するご意見をいただきました。運動会につきましては、子どもたちの競技や係活
動への指導・支援を充実させるために、会場設営を簡略化させていただきました。マラソン記録会につきましては、現行の
小学校学習指導要領では「無理のない速さでのかけ足、持久走」を行い、タイムを競う「長距離走」は扱わないことから、
「記録会」として実施いたしました。ご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。

・学力向上に向けた手立てに関するご意見をいただきました。学力調査や毎月行っている月例テストの結果を分析し、様々
な手立てを講じることで、子どもたちの主体的・対話的で深い学びを実現できるよう、努めてまいります。

・校内ルールの共通理解や個別の生徒指導に関するご意見をいただきました。真摯に受け止め、よりよい教育活動につなげ
たいと考えます。

※温かいメッセージも多数いただきました。すべての意見を載せることができず、申し訳ありません。

肯定的評価
（％）


